

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

газета выходит
с 1930 года

№ 125 (10831)

СУББОТА,
2 ноября 2013

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • TV - ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

ВО ВТОРНИК:

ГАЗЕТНОЕ
ЧУДО

НОВОСТИ

И МЫ
ПОРАДУЕМСЯ ЕЙ!

- Вот это по-нашему, по-русски – новый асфальт положили, а через два дня его разрыли, чтобы новый водовод положить, а раньше-то чем думали?! Примерно так, в тоне негодования и возмущения, высказываются многие, проходя или проезжая мимо новой, практически готовой, трассы в городе по ул. Студенческая – Песчаная – Кирилюка. Что делать? Лучше уж положить новый водовод сейчас, когда по ул. Студенческой сделан только один слой асфальтового покрытия, чем мучиться зимой с постоянными порывами и наледью на этом участке дороги. Кстати, центральное полотно «живо», техника разрыла придорожные участки.

Главный инженер Талицкого ДРСУ Н. И. Трусов пояснил, что они сделали работы согласно финансовым перечислениям этого года – завершение объекта переходит на следующий год. Непосредственно на ул. Студенческой по весне будут укладывать еще два слоя – асфальтобетон и верхний – мелкозернистый, облагородят, обсыплют и обочины дороги. На участках дорог Кирилюка – Песчаная водопропускные трубы сделаны еще нынешней осенью: где-то трубы наращивали, где-то ставили новые.

В любом случае, те, кто проезжал по этой новой трассе – Студенческая – Песчаная – Кирилюка – убедился, что это лучший маршрут, чтобы добраться из восточного микрорайона города в южный, т.е. с ул. Кузнецова до ул. Луначарского (и наоборот), минуя разбитую дорогу по ул. 8 Марта – Леспромхоза – «Карьер»...

От имени всех автомобилистов талицким дорожникам большое «водительское спасибо!» Пусть и другие дороги города доверяют делать именно этим мастерам дорожного дела!

Г. Антипина.

«МЫ ЕДИНЫ, МЫ ПОМНИМ!»



стр. 2

31 октября РИКДЦ «Юбилейный» стал творческой площадкой для участников районного фестиваля солдатской песни «Вернусь я, мама», посвященного нашему Герою земляку Юрию Исламову.

«РОССИЯ ТУРИСТИЧЕСКАЯ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ»

Под таким названием стартует пятый Всероссийский конкурс детского творчества

Работы на конкурс принимаются с 1 ноября 2013 года по 15 февраля 2014 года через сайт YouPainter.ru. Победители оглашаются 15 марта 2014 года. Конкурс проводится в 3 возрастных группах: 7-10, 11-14 и 15-18 лет.

Номинации

1. Россия — страна туризма

В номинации рассматриваются плакаты, посвященные рекламе внутреннего и въездного туризма в России. Форматы рисунков: А4(210x297мм), А3(297x420 мм) без паспарту, без деревянных (пластиковых) рамок, без стекла и ламинирования. Техника исполнения рисунка: карандаш, акварель, гуашь, аппликация, вышивка, коллаж.

2. Россия гостеприимная – приезжайте к нам!

В номинации рассматриваются рисунок и короткое сочинение (не более 500 знаков, включая пробелы), посвященные своей малой Родине: интересные и памятные места, музеи, памятники, выставки, праздники своего края, города, села, деревни. В нем необходимо ответить на вопрос: «Почему именно в это место следует приехать путешественнику?». Форматы рисунков: А4(210x297мм), А3(297x420 мм) без паспарту, без деревянных (пластиковых) рамок, без стекла и ламинирования. Техника исполнения рисунка: карандаш, акварель, гуашь, аппликация, вышивка, коллаж.

3. Признание общественности (Интернет-номинация)

В Интернет-номинацию автоматичес-

ки входят все работы участников из первых двух номинаций. Победитель в этой номинации определяется только один и только на основе открытого Интернет-голосования.

Телефон для справок: 8-901-584-14-68

Подготовила О.Паникаровская.



ВЫ

ПОДПИСАЛИСЬ
НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб. 41 коп. Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 244 руб. 92 коп., в редакции - 122 руб. 50 коп.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 НОЯБРЯ
Ночь +2..0°C / День +2..+4°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 754 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 НОЯБРЯ
Ночь +2..0°C / День +1..+3°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 7568 мм рт.ст.

ВТОРНИК, 5 НОЯБРЯ
Ночь +2..0°C / День 0..+2°C
Направление ветра - С
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 762 мм рт.ст.

Патриотизм

«МЫ ЕДИНЫ, МЫ ПОМНИМ!»

Стоит отметить, что именно этот день является днем памяти, днем смерти и в то же время Днем подвига нашего талицкого солдата, отдавшего свою жизнь за Родину, когда 26 лет назад он, окруженный душманами, подорвал себя и врагов гранатой. Мы не забыли этот подвиг, мы чтим своего Героя.

«Память о подвигах наших земляков навсегда сохранится в наших сердцах и будет передаваться из поколения в поколение. Именно на таких мероприятиях формируется патриотическое воспитание граждан Свердловской области и, в первую очередь, нашей талицкой молодежи. Нас всех здесь объединяет одно: мы едины, мы помним» - сказал на открытии фестиваля Игорь Михайлович Иванов, председатель местного совета ветеранов Афганистана.

Основные задачи фестиваля – пропаганда и популяризация солдатской и патриотической песни и поэтического творчества; привлечение молодежи к теме творчества патриотической направленности; поиск новых талантов, работающих в патриотическом жанре, и воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма.

В этот день, 31 октября, для участников и гостей

состоялось торжественное открытие фестиваля, посвященного памяти воинов, погибших в Афганистане, Чечне и других локальных военных конфликтах, также в этот день на кладбище прошла панихида по убиенным воинам, где афганцы смогли помянуть Юрия и всех погибших наших земляков.



С приветственным словом ко всем присутствующим обратился начальник отдела культуры администрации ТГО Константин Николаевич Горнушкин, отметивший важность проведения фестиваля солдатской песни, позволяющего собрать вместе всех неравнодушных людей, чтобы почтить память невинно убитых из горячих точек товарищей, бережно хранить память и традиции, передавать их подрастающему поколению.

Сегодняшний фестиваль солдатской песни организаторы объединили еще с одним событием. День призвания отметили присутствующие и аплодисментами и уважением проводили молодых парней, которые отправятся в этот осенний призыв нести службу. Для новобранца – это рубеж взрослой жизни, перешагнув который, юноша становится мужчиной. Зал сегодня немного по-новому посмотрел на этих мальчишек. Ведь они пройдут настоящую школу мужества, вступив в ряды Российской армии. Поздравить молодых призванных пришли и представители военкомата, городского хозяйства, председатель совета ветеранов Афганистана, а также настоятель храма Петра и Павла отец Игорь. Он благословил ребят на удачную службу, а также вручил памятные, полезные подарки. Парал-



лельно с фестивалем «Вернусь я, мама» призывники участвовали в соревнованиях: сборка и разборка автомата, поднятие гири и армреслинг. И здесь можно выделить явных лидеров, в основном, это ребята из п.Троицкого: Николай Минько, В.Шумихин, Евгений Грозин, Хомутинин Алексей. Победителям вручили грамоты.

Продолжался фестиваль. Номинация сменялась одна за другой. Песни солдат звучали здесь самые разные, самые трогательные, самые патриотичные. «Все прекрасно знают значение музыки и песни для многих. Что же и говорить об их значении для солдата? Мы же под песню не только строем ходим! После боя или тяжелого трудового воинского дня песня - отдушина, выражение чувств, некий цемент, скрепляющий сердца людей», - говорит афганец, зритель фестиваля.

По завершении фестиваля жюри, конечно, подвело итоги конкурса, но для нас, зрителей, для мам погибших и для самих афганцев в этом конкурсе победители – все участники. Ведь каждый из тех, кто побывал в этот день на сцене – патриот, школьник, знающий историю, знающий своего Героя.

Пусть память о подвиге Юрия Исламова не угасает. Мы помним. Мы гордимся.

Ольга Паникаровская.
Фото автора.



Поздравляем!

Дорогие уральцы, жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Днем народного единства!

Восьмой раз страна отмечает 4 ноября этот государственный праздник, ставший символом общенационального успеха в отстаивании интересов страны и возрождению государства.

Уверена, что День народного единства, проникнутый идеями национального согласия, сплочения общества, упрочения российской государственности, станет для каждого из нас праздником взаимопонимания, милосердия, заботы о людях.

Жители многонациональной Свердловской области отмечают этот день в истории вне зависимости от политических взглядов и пристрастий. Депутаты областного парламента совместно с исполнительными органами власти делаем все, чтобы в обществе сохранялась политическая и экономическая стабильность, чтобы Свердловская область уверенно шла по пути развития. Да, у нас остается немало проблем, поэтому надо работать с еще большей отдачей. Только упорный труд и консолидация всех усилий способны сделать нашу страну богатой и стабильной.

В День народного единства по всей стране пройдут митинги, шествия, концерты, выставки, благотворительные акции и спортивные мероприятия. Свердловская область не станет исключением. В этот праздничный и значимый для россиян день желаю всем уральцам крепкого здоровья, мира, благополучия, взаимопонимания, новых достижений на благо Урала и всей России!

С праздником, дорогие друзья! С Днем народного единства!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области Л.В.БАБУШКИНА

Уважаемые таличане!
Поздравляю вас с Днем народного единства!

В России этот праздник отмечается сравнительно недавно, но он имеет колоссальное духовное значение. Наша страна раскинулась на тысячи километров, она связывает Европу и Азию, Арктику и пустыни Средней Азии.

История доказала, что единственная сила, способная сплотить эти невероятные пространства – это мы – люди, живущие на русской земле. Только мы, испытывая гордость за страну и любовь к Родине, способны обеспечить стабильность и единство России.

Именно поэтому четвертое ноября – это важный день, когда мы еще раз вспоминаем, что несмотря на культурные, религиозные и иные различия, у нас есть общая история, единое настоящее и будущее, которое зависит только от нас.

Желаю вам счастья, мира и добра!
Депутат Государственной Думы ФС РФ
Игорь Баринев.

Дорогие земляки!
Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

Этот праздник неразрывно связан с судьбой России и каждого её гражданина. Он напоминает каждому из нас, что в самые трудные моменты истории страны именно единение всех россиян помогло сохранить свободу и независимость Отечества.

Пусть этот праздник служит примером патриотизма, добрым стимулом для созидательной деятельности во имя процветания России!

От всей души желаю всем жителям района здоровья, благополучия, счастья, новых успехов! Всего вам самого доброго!

А.Г. Толкачёв,
глава Талицкого городского округа,
Е.Г. Забанных,
глава администрации ТГО.

Дорогие уральцы!
Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем народного единства!

Истоки этого праздника отделены от нас четырьмя столетиями. Это был впечатляющий по своему всеохватывающему значению пример единения российского общества. В 1612 году без всякого указа сверху (единой власти просто не было) ручейки из представителей всех проживающих у нас народов слились в мощный поток, смывший иноземных захватчиков с российской земли.

Для многонациональной Свердловской области, где живут люди 160 национальностей, представлены все основные религии мира, действуют свыше 100 национально-культурных объединений, более 700 религиозных организаций, национальный мир, согласие, толерантность имеют первоочередное значение.

Сегодня в промышленном комплексе региона идут масштабные модернизационные процессы, создаются высокопроизводительные рабочие места и современные производства, рассчитанные на выпуск инновационной продукции. Мы стремимся отойти от «сырьевой» экономики, создающей большие риски в условиях нестабильности мировых рынков, стать регионом новых возможностей, сформировать новые стандарты жизни уральцев.

Ведь главная цель всей промышленной политики региона – рост человеческого потенциала, повышение качества жизни людей.

Уважаемые жители Свердловской области!
От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и удачи. Уверен, что День народного единства найдет отклик в ваших сердцах, будет отмечен добрыми делами.

Е.В. Куйвашев, губернатор
Свердловской области.

Поздравляю с Днем народного единства!

Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее. Поэтому так важно сохранение исторических традиций и уважение к культуре людей разной веры и убеждений, говорящих на разных языках. Это обеспечивает стабильность и согласие в обществе.

Нас всех объединяет Россия, и пусть наша любовь к Отечеству послужит общему благу! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, успехов в делах.

А.А. Коробейников, депутат Законодательного Собрания
Свердловской области.

Месячник пожилого человека

Этот праздник ЧУДЕСНЫЙ

В этом году в с. Смоленском как никогда состоялось множество мероприятий в честь дня пожилого человека. Была организована выставка цветов, овощей, интересных садово-огородных композиций. Художественный руководитель Смоленского КДЦ О.П. Хвостанцева провела игру «Что? Где? Когда?». А М.П. Жлудова провела мини-концерт среди гостей.

Впервые в честь праздника – Дня пожилого человека в культурно-досуговом центре проводилась ярмарка. Народу собралось немного, но мероприятие состоялось. На ярмарке были представлены книги о растениеводстве, цветоводстве, семена цветов, яблоки, веники, разные вещи.

Интересен был спортивный праздник, который проводил инструктор по спорту Г.Ф. Шахурин. В завершение праздника спортсменам был приготовлен чай из разных трав, который и они, и болельщики пили с большим удовольствием.

М.П. Жлудова подготовила и провела праздник «Внуковы подарки».

А ещё был организован большой праздник непосредственно в день пожилого человека. Начался он с поздравлений начальника Смоленской управы Н.Е. Рыжковой, председателя Совета ветеранов В.К. Колобовой, депутата Думы Талицкого городского округа Я.Р. Саночкина, директора КДЦ С.С. Тельминовой. Наталья Егоровна и специалист управы Наталья Дмитриевна вручили грамоты ветеранам за активную общественную работу, а Валентина Константиновна пожелала, чтобы активных пенсионеров было больше.

Был подготовлен большой праздничный концерт. Вели его М.П. Жлудова и С.С. Тельминова. Начался концерт с выступления юных артистов из детского сада «Улыбка», подготовила их выступление Г.В. Берсенёва. Хор «Селяночка» (аккомпаниатор А.Н. Берсенёв) исполнил новые песни. Очень интересные были сценки, прекрасно дебютировали В.К. Зыкова и Н.В. Шахурин. Необычным было выступление семейных пар, которые по сценарию отправились в далёкое путешествие. Выступали Н.К. Вялкова, Е.П. Чусовитин, Е.Е. и А.П. Тельминовы. В итоге победила дружба. Всем концерт очень понравился.

Затем состоялась чаепитие, в зале проводились различные игры, конкурсы, много было спето песен, и под гармонь сплясать желающие нашлись.

Для тех, кто не смог прийти, были вручены подарки и организован мини-концерт школьниками на дому.

Не забыли поздравить пенсионеров-новобранцев, они давали клятву, в которой перечислялись основные правила поведения в новом пенсионерском статусе.

Также в месячник пожилого человека проводилась диспансеризация людей старшего поколения.

А ещё в честь праздника проводились гонки на мотоблоках. Ответственным был



инструктор по спорту Г.Ф. Шахурин. Победители получили грамоты и подарки, поощрили и всех участников. Участвовали и пенсионеры, а Николай Иванович Гостюхин занял второе место.

Мы благодарим за все проведённые мероприятия начальника управы Н.Е. Рыжкову, Совет ветеранов и его председателя В.К. Колобову, группу «Селяночка», всех работников культурно-досугового центра, а также спонсоров Я.Р. Саночкина, С.Л. Зыкову, А.М. Воробьева. Всем здоровья и счастья.

Л. Полухина, с. Смоленское

У Комплексного центра социального обслуживания населения стало доброй традицией отмечать день мудрости чаепитием в Троицкой библиотеке.

Как обычно, автотранспортом учреждения была организована доставка наших клиентов на мероприятие.

Знакомая, почти родная обстановка, весёлая музыка, богато накрытые столы – всё это поднимало настроение.

Праздник начался с поздравлений методиста ДК «Центральный» Е.М. Шениной, директора КЦСОН С.А. Сизиковой, она ещё подарила и коробку конфет, далее эстафету поздравлений приняли специалист Троицкой управы А.А. Бучельникова, заведующая отделением № 2 КЦСОН О.Л. Петалова, социальные работники Л.В. Дёмина и С.Ф. Филатова.

Ведущая праздника, обаятельная Е.М. Шеина проводила различные конкурсы, игры, звучали стихи, песни, а потом пошли и танцы. В дружной, по-домашнему уютной обстановке вспомнили и песни нашей молодости, и современные хиты, душевно поговорили о жизни, замечательно пообщались. Работники Троицкой библиотеки провели занимательную викторину.

Радостно и спокойно становится на душе от такого внимания и заботы. В общем, праздник удался на славу, за что мы благодарны нашим постоянным спонсорам И.А. Беспоместных, председателю Троицкого потребобщества; Н.В. Новосёвой, магазин «Центральный»; Т.И. Носовой, ИП «Торговый дом».

А мы вновь надеемся на новые, интересные встречи. Всем организаторам этого чудесного праздника желаем здоровья, молодости, бодрости и оптимизма.

С уважением, С. Филатова, социальный работник ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»

В месячник пожилого человека на территории Еланской управы были проведены концерты, посиделки, встречи. Вокальная группа «Сударыня» приняла участие в районном фестивале ветеранских коллективов «И музыка, и слово в душе моей горят».

Всегда приятно общаться с односельчанами пожилого возраста, видеть их добрые глаза, слушать задушевные рассказы о жизни и песни, идущие из самого сердца. Именно этим людям хочется посвятить такие строки:

*Село живёт, пока живут
в нём люди,*

*Пока душа за всё у них болит,
Пока есть вера – дальше лучше будет,
Пока им совет всё*

*беречь велит:
Село, дома и улицы родные.
... А добрых дел их всех*

*не перечесть.
И вам, односельчане дорогие,
Хотим сказать спасибо,
Что вы есть!*

Т. Чудинова, с. Елань

Прошло на территории Еланской управы и традиционное мероприятие, организованное Комплексным центром социального обслуживания населения. Открыла его заведующая отделением №4 В.В. Топорищева. Поздравили клиентов центра председатель Совета ветеранов А.В. Коростелёв, руководитель клуба «У Катерины» В.П. Рябкова. Коллектив «Сударыня» (руководитель Т.В. Чудинова) пели песни и читали стихи для ветеранов.

Хочется выразить слова благодарности нашим спонсорам, благодаря которым состоялась праздничное чаепитие – М.С. Кудиной, С.С. Коновалову, Д.В. Рябкову, а также В.П. Фоминой за её вкуснейшие пироги. А водителя Е. Кадцина благодарим за доставку наших клиентов на праздник и обратно. И спасибо всем, кто принял активное участие в этом мероприятии.

Н. Приказчикова,
социальный работник ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»



Подарок

У футболистов - НОВАЯ ФОРМА

В нынешнем году Свердловская областная организация общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» отметила 90-летний юбилей.

В октябре в г. Екатеринбурге состоялся президиум общества «Динамо», на котором после отчёта первого заместителя председателя спортивного общества, полковника А.В. Таврунова, начальник ГУВД области, генерал-лейтенант М.А. Бородин дал положительную оценку деятельности общества «Динамо» в развитии спорта, особенно среди молодёжи.

На территории Талицкого городского округа под шефством областного спортивного общества во Вновь-Юрмытской управе функционирует клуб «Динамо». Он по результатам 2012 года признан победителем Всероссийского смотря-конкурса.

А недавно от общества «Динамо» получили подарки юные футболисты Троицкой детско-юношеской спортивной школы под руководством тренера-преподавателя Н.А. Зязева. Новую форму с символикой «Динамо» и мячи ребятам вручили начальник ОМВД России по Талицкому району А.В. Кулаковский, начальник отдела физической культуры, спорта и молодёжной политики А.С. Долматов. Они пожелали юным футболистам удачи, а Александр Владимирович пригласил ребят в будущем на работу в ряды МВД.

От имени юных футболистов, их родителей и тренера благодарим за подарки, а М.А. Бородину, А.В. Таврунову и А.В. Кулаковскому поздравляем с наступающим профессиональным праздником – Днём сотрудника МВД.

Родители



14:23 18/ОКТ

День дублера

ХОТИМ БЫТЬ ПОХОЖИМИ НА ВАС!

По-разному чувствуют своих учителей школьники в их профессиональный праздничный день. Но я думаю, у всех одинаковое желание сделать им что-то очень приятное, доброе.

В нашей школе, № 62, стало уже традицией в День Учителя устраивать День Дублера. Это решение вынесли сами ученики на Совете школы. 4 октября в очередной раз состоялось это событие, которое мы ждали 10 лет. Теперь уже на нас смотрят с завистью десятиклассники и ждут следующего учебного года, потому что это праздник не только для учителей, но и для нас, выпускников. Праздник, наполненный ответственностью за происходящее. Рано утром первыми в школу приходят старшеклассники, готовятся к встрече учителей: развешивают поздравительные плакаты, шарiki, флажки, открытки. Мы, одиннадцатиклассники, готовимся к урокам. Хотя это и игра, но к ней у всех серьезное отношение. Всё проходит по-настоящему. В роли директора школы - Владислав Закрятин и его заместитель по учебной работе -



уроков состоялся праздничный педагогический совет. Учителя-дублеры поделились с учителями-наставниками впечатлениями о полученной однодневной педагогической практике. Назвали все плюсы и минусы и пришли к выводу, что труд учителя - это самый необычный труд. Он и тяжелый, и в то же время интересный и увлекательный процесс, который содержит в себе и любовь к жизни и доброе отношение к каждому ребенку. Влад Закрятин признался, что быть директором - большая ответственность! Многие ребята из нашего 11 класса хотят поступить в педагогический ВУЗ. День самоуправления стал для них первым шагом в мир будущей профессии. Они еще раз убедились в правильности своего будущего профессионального выбора стать учителями, осознали, что их мечта совпадает с их способностями и интересами. В этом душевном обмене впечатлениями явно усматривалась взаимная заинтересованность происходящим, сотрудничество и желание быть наравне. Концертная программа, составленная учащимися, тоже пришлась по душе нашим учителям. Закончилось все смехом и поднятым настроением!

По-моему, подобные мероприятия нужны и важны как для учителей, так и для нас, школьников. Оказавшись за учительским столом, по-особому проникаешься уважением к профессии учителя, осознаешь какой это кропотливый, творческий,

интересный и ответственный путь.

С гордостью хочу отметить, что в очередной раз Академией творческой педагогики имени Леонида Изотовича Рувинского нашей школе за активное участие присвоено звание «Школа России - 2013».

А на торжественной линейке, посвященной Дню учителя, директор Лебедева Людмила Никифоровна вручала Грамоты «Лучший Учитель Школы России» Решетниковой З.Б., Мусиенко Е.В., Хохлаевой Н.В., Отрядных А.С., Плехановой О.Д., Сутягиной О.Г., Коноваловой Г.В., Ивановой И.А.

Мы гордимся вами и постараемся быть похожими на вас!

М. АРГАУЗОВА,
ученица 11 класса
МКОУ СОШ № 62



Белоносова Валерия. Одним словом, идет деловой, педагогический процесс.

Что же делают наши учителя в этот день? Какова их миссия? Для них в школьном зале накрыли столы с чаем и конфетами, подготовили просмотр любимых фильмов, сделали подборку предпочитаемой музыки, т.е. позаботились о приятном времяпровождении.

После проведенных учащимися

Департамент по труду и занятости населения Свердловской области

Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» 27.07.2010 г. № 210-ФЗ определяет предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием информационно-телекоммуникационных технологий

Жители Свердловской области могут получить государственную услугу через:

единый портал государственных и муниципальных услуг
www.gosuslugi.ru

многофункциональный центр Свердловской области
www.mfc66.ru

с помощью универсальной электронной карты

Первоочередные государственные услуги службы занятости населения, предоставляемые в электронном виде

www.gosuslugi.ru

Салат с виноградом

Отварите 1 половинку куриного филе. Виноград разрежьте на половинки и очистите от косточек — это, вероятно, самый трудоёмкий этап приготовления потому лучше брать крупный виноград.

Сыр и яблоко нарежьте кубиками, перец — тонкими полосками. Смешав ингредиенты, сбрызните салат лимонным соком.

Перемешайте. Заправьте майонезом.

Затем приступим к украшению, ведь внешний вид салата с виноградом — его «изюминка». Можно порисовать салат сверху тонкой струйкой майонеза и посыпать тёртым сыром. Затем из половинок винограда выложить рисунок.

Отдам в добрые руки щенков.
Тел.: 8 909 7036204

Помогите с поиском жилья в Екатеринбурге. Комиссия агента по факту заселения. Тел.: 8 900 198 21 44. Дарья

ВИДЕОСЪЕМКА
ЮБИЛЕИ СВАДЬБЫ
выпускные в детских садах и школах
корпоративные праздники
4-99-50 8950552-40-90

память

4 ноября 2013 года исполняется 3 года со дня смерти **ОВЧИННИКОВОЙ Августы Андреевны**, 23 октября 2013 года, ей бы исполнилось 90 лет.

Спи спокойно, дорогая мама, светлый образ мы свято храним.

В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.



Дети, внуки, правнуки.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота

Гл. редактор С. А. МИХИНА
Отв. секретарь Н. Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка Д. Л. Перфильев, Г. И. Шаркова.
Корректор - Г. К. Новокрещенова.

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88
ЗВОНИТЕ: 2-15-73 - редактор
2-33-99 - бухгалтерия
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений
E-mail: gazeta-sn@mail.ru
http://gazeta-selskaya-nov.ru
2-13-73 - обозреватели, отдел писем

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 1620. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не подавать, не гарантирует публикацию всех приславших материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
г. Талица, ул. Ленина, 88
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084